

# 歸宗 扶鸞文 南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587

歲次 己丑年十一月十日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 瑤池金母 登臺

偈曰：

**擎** 轟帝旨無匹雙  
**天** 命承運燮業迴  
**法** 緣三界仙佛助  
**益** 及諸般苦樂渡  
**俾** 棹潛顯八識臻  
**所** 檄我見自放三  
**祓** 應虛空轉住世

**聖示**：共業左輔天運；漸趨進入末劫渾沌境界，釐判四生六道的重整分類定位，玉帝不忍蒼黎沉淪惡道，聖懷慈悲廣開方便法門，極致法施渡有緣、有心、有信心眾生，免於輪迴惡趣業報，歸宗應天承運獨領帝旨，開辦擎天避凶開運法益，擎舉矗立三界以彰帝澤巍峨在有緣、有心、有信的鸞信眾生得渡，不受左輔天運劫煞之天災、地變、人禍共業殃及。三界諸真列聖受帝命各領法旨參贊法會，好能依照不同眾生的不同理想標的或困難苦厄，予以助渡達到所求感應。玉帝頒賜旨令得以有「助渡引緣功德而臻雙迴法益」，亦是利益眾生成就自己的最佳驗證。此法緣可溯及過去生的各種業障識執，以至今生的聲、色、聞、味、觸、意、執見、障礙、福薄、愚魯，更能延及來生的諸種福慧。此法益的祓應：三世燮理業報圓轉，諸生如能珍惜這個法會的殊緣，不著相助渡佈施就是自然迴向所引緣參與法會的一切法益受用今生，更可攜往轉世功德福慧應用。諸真列聖眾仙佛傳授法筵，從闔家平安的被引緣迴向到自我家庭成員的平安庇佑，助緣事業、財運、健康、婚姻，即得貴緣資源與支援，受用各種元神、家運、壽元盡皆融合而入末那識與阿賴耶識累世的冤親業障咸可緩解。不一的價值福慧需求，輝映所祓契俾棹合不勝枚舉的依歸感應。不做自我設限所呈稟檄表上達金闕、下至艷都，專為所祈進行兌現，不預設立場拘泥我見因素放下現況，放鬆情境業緣，放空所祓項目類別，那麼助渡功德今生迴向自然受益之外，更可直接挹注而入眼、耳、鼻、舌、身、意六根的貯存供下個來生乘願轉世或住世受用，有心有信心鸞信悉此擎天開運避凶趨吉法益，而能珍惜重視法益，即可獲得扭轉乾坤福份慧命的資源重整。自我的宿命運途，因而直接燮理貴人緣的印綬，協助參與同道共事的比星，以及才華學習能力的食、傷援引，正偏財與財庫的位數也可重註更改，聲譽地位也能再樹權貴，舉凡花、馬、庫、十星樹立賅寓於法益雙迴其中，天運的共業不分「善惡」「膚種」「民族」「國家地緣」瞬息萬變直衝搗翻現狀，非過多就是過少的風雨就是初兆，市場結構、政治體制、金融體系、道德標準、人心價值結構，在今的呈現天運左輔劫煞的劫持力量，為自己、為家人、為生活、為生命、為今生、為來世，能不建立關鍵助渡核心價值思行呼？可！吾，退！

## 本道院 司禮神 登臺：

**聖示**：瑤池金母闡示 玉帝聖諭「擎天開運避凶趨吉法益」，諸生有緣當自參悟奉行，好能為自己與家人將來的天災、地變、人禍的迅雷不及掩耳丕變，做最好的保護措施祓應，乃最為重要的明智之舉。下期請鸞科期，依例玄德道院舉行。今夜扶鸞就此停筆。可！吾退！